## GlenOak Hills Community Association

## RULE CHANGE AND POLICY REGARDING GUESTS ATTENDING COMMUNITY EVENTS

The rule change and policy regarding Guests Attending Community Events was adopted by the Board of Directors at the open Board meeting on January 24, 2019.

<u>Purpose</u>: The purpose of the rule change and policy is to establish and define the Association's standards regarding guests attending community events.

**Effect**: The effect of the rule change will be to establish the following rule governing guests attending community events within GlenOak Hills.

Please retain a copy of this notice for your records.

## RESOLUTION OF THE BOARD OF DIRECTORS ADOPTING RULES ON GUESTS AT COMMUNITY EVENTS

The following rule applies to all community events held by GlenOak Hills Community Association.

GlenOak Hills homeowners may bring only immediate family members as guests to community events; including spouses/partners, parents, children and grandchildren.

The Board of Directors hereby directs the Association's managing agent to give notice of the adoption of the foregoing rules to all Association members within 15 days of the adoption of this Resolution.

- 1 -

## **CERTIFICATE OF SECRETARY**

Dated: 1/24/19

Secretary Comington

GlenOak Hills Community Association